



# පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙත්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය

த. பெ.இ

Po.Box No

10120

ෆැක්ස්

தொலைநகல

Fax

011-2171635

දුරකථන

தொலைபேசி

Telephone

011-2887973

(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය

இணையதளம்

Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්

மின்னஞ்சல்

E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය

எனது இலக்கம்

My NO

61/2024

ඔබේ අංකය

உமது இலக்கம்

Your No

/ 2024

දිනය

திகதி

Date

14/01/2024

පැය 0545

## මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

### 01. මනුෂ්‍ය සාකච්ඡා - තංගල්ල පොලිස් වසම.

2024.01.13 වන දින රාත්‍රී කාලයේ තංගල්ල පොලිස් වසමේ මොරකැටි ආර නැගෙනහිර ප්‍රදේශයේ නිවසකට ඇතුළුවී කාන්තාවකට අතවර කිරීමට තැත් කළ පුද්ගලයෙකුට එම කාන්තාව විසින් තියුණු ආයුධයකින් හා පොල්ලකින් පහරදී ඇති බවට කාන්තාව විසින් පොලිසියට සිදුකළ පැමිණිල්ලක් මත තංගල්ල පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. පොලිස් නිලධාරීන් සිද්ධිය වූ ස්ථානයට ගොස් විමර්ශන සිදුකිරීමේදී තුවාලකරු මියගොස් සිට ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන මොරකැටිආර නැගෙනහිර, නාකුළගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකාර කාන්තාවගේ සැමියා නිවසේ නොමැති අවස්ථාවේදී මරණකරු නිවසට පැමිණ බීමට වතුර ඉල්ලා ඇත. කාන්තාව වතුර ලබා දීමට කුස්සියට ගොස් සිටියදී මරණකරු පිටුපසින් පැමිණ කාන්තාව බදාගෙන ලිංගික අතවර කිරීමට උත්සාහ කිරීමේදී කාන්තාව විසින් තියුණු ආයුධයකින් සහ පොල්ලකින් පහරදී ඇත. පසුව මරණකරු බීම ඇද වැටීමෙන් පසු පොලිස් ස්ථානයට පැමිණ පැමිණිලි කර ඇත. මෘත ගර්භ පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ ඇත. තංගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

### 02. සංවිධානාත්මක අපරාධ කල්ලි නායකයෙකු වන නඳුන් චින්තක නොහොත් හරක් කටා සමඟ සම්ප සම්බන්ධතා පැවැත් වූ තවත් සැකකරුවකු සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව මගින් අත්අඩංගුවට ගෙන ත්‍රස්තවාදය වැළැක්වීමේ පනත යටතේ රඳවා තබාගෙන විමර්ශන සිදුකරන ලබන සංවිධානාත්මක අපරාධ කල්ලි නායකයෙකු වන නඳුන් චින්තක වික්‍රමරත්න නොහොත් හරක් කටා සම්බන්ධයෙන් සිදුකරන විමර්ශනවලදී ඔහු සමඟ දුරකථන සම්බන්ධතා පැවැත් වූ බවට සැකපිට සැකකරුවකු සහ සැකකාරියක් කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය මගින් 2024.01.13 වන දින උදෑසන කාලයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි. සැකකාරිය වයස අවුරුදු 33 ක් වන වැලිගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියක් වන අතර, මිදිගම රුවන් නැමැති සංවිධානාත්මක අපරාධකරුගේ සහෝදරියකි.

2024.01.12 වන දින නඳුන් වින්තක වික්‍රමරත්න නොහොත් හරක් කටා සමඟ සම්බන්ධතා පැවැත්වීම සම්බන්ධව අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් 06 දෙනා සහ ඉහත සැකකරු සහ සැකකාරිය 2024.01.13 වන දින අලුත්කඩේ ප්‍රධාන ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණය වෙත ඉදිරිපත් කිරීමෙන් අනතුරුව 2024.01.19 වන දින දක්වා රැඳවුම් නියෝග ලබාගෙන කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**03. ඒ.ටී.එම්. කාඩ්පතකින් මුදල් වංචා කළ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දියතලාව පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.13 වන දින උදෑසන කාලයේදී දියතලාව නගරයේ පිහිටි රජයේ බැංකුවක ඒ.ටී.එම්. යන්ත්‍රයකින් මුදල් ගැනීමට පැමිණි කාන්තාවක් එම ස්ථානයේ සිටි පුද්ගලයෙකුට කාඩ් පත ලබාදී ඒ.ටී.එම්. යන්ත්‍රයෙන් මුදල් ලබා දෙන ලෙස පවසා ඇති අතර, පසුව එම පුද්ගලයා විසින් මුදල් ලබා ගැනීමට අපහසු බව පවසා ඒ.ටී.එම්. කාඩ් පත ලබාදී පිටව ගොස් ඇත.

එම බැංකු ගිණුමෙන් රුපියල් ලක්ෂ 02 ක මුදල් ලබා ගෙන ඇති බවට දුරකථනයට ලැබුණු එස්.එම්.එස්. පණිවිඩය අනුව කාන්තාව විසින් දියතලාව පොලිස් ස්ථානය වෙත පැමිණිල්ලක් කර ඇත. පසුව මේ සම්බන්ධව දියතලාව පොලිසිය විමර්ශන සිදුකර සැකකරු බස් රථයක නැගී පලා ගිය බවට අනාවරණය වීමෙන් පසු අවට පොලිස් ස්ථාන වෙත පණිවිඩ ලබා දී ඇත. එම පණිවිඩය අනුව ක්‍රියාත්මක වූ හල්දුම්මුල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන දියතලාව පොලිස් ස්ථානය වෙත භාරදී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන ඇටවීරගොල්ලුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු පැමිණිලිකාර කාන්තාව විසින් ලබාදෙන ලද ඒ.ටී.එම්. කාඩ්පත වෙනුවට වෙනත් කාඩ් පතක් ලබාදී එම කාඩ්පත සොරකම් කර මුදල් ලබාගෙන ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත. දියතලාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**04. මුදල් වංචාවකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.**

ව්‍යාපාරයක් සඳහා මුදල් ආයෝජනය කරන ලෙස දන්වා මුදල් රුපියල් ලක්ෂ 84 ක් වංචා කිරීමක් සම්බන්ධව 2023.08.17 වන දින කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වෙත ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන සිදුකර 2024.01.13 වන දින සැකකරුවෙකු සහ සැකකාරියක් මීගමුව පොලිස් වසමේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සැකකරු සන්නකයේ තිබී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 483 ක්, ජංගම දුරකථන 06 ක් සහ භාවිතා නොකරන ලද සිම්පත් 07 ක් පොලිස් භාරයට ගෙන ඇති අතර, සැකකාරිය සන්නකයේ තිබී කේරළ ගංජා ග්‍රෑම් 03 මිලිග්‍රෑම් 269 ක් පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන නයිජීරියානු ජාතිකයෙකු වන අතර, සැකකාරිය වයස අවුරුදු 26 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**05. මුදල් වංචාවකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ වංචා විමර්ශන කාර්යාලය.**

වාහන ලබා දෙන බවට පවසා මුදල් වංචා කිරීම් සම්බන්ධයෙන් කොළඹ වංචා විමර්ශන කාර්යාලය වෙත ලද පැමිණිලි 04 ක් සම්බන්ධයෙන් විමර්ශන සිදුකර මෙම වංචාවන්ට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු 2024.01.13 වන දින දඟවල් කාලයේදී කොටුව පොලිස් වසමේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සැකකරු විවිධ වර්ගවල වාහන ලබා දෙන බවට පවසා මුදල් රුපියල් ලක්ෂ 256 ක් වංචා කර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත. සැකකරු සන්නකයේ තිබී මුදල් රුපියල් 71500/-ක් සහ ජංගම දුරකථන 02 ක් පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වූ බදුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි. කොළඹ වංචා විමර්ශන කාර්යාලය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**06. මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට අවශ්‍ය කරන සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කෙසෙල්වත්ත පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.11 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කෙසෙල්වත්ත පොලිස් වසමේ මාට්ස් පටුමග, ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලික ආරවුලක් දුරදිග යාම හේතුවෙන් වයස අවුරුදු 48 ක් වන මාට්ස් පටුමග, කොළඹ 12 ප්‍රදේශයේ පදිංචි පුද්ගලයෙකුට නියුණු ආයුධ වලින් පහරදී ඝාතනය කර තිබුණි.

මෙම ඝාතනය සම්බන්ධයෙන් විමර්ශන සිදුකර සැකකරුවෙකු 2024.01.12 වන දින සවස් කාලයේදී කෙසෙල්වත්ත පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර සැකකරු සන්නකයේ තිබී ඝාතනය සඳහා භාවිතා කළ බවට සැකකරනු ලබන ලේ තැවරුණු කඩුවක් සහ ඝාතනය සිදුකර සැකකරු පලා ගිය ත්‍රීරෝද රථය පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 19 ක් වන කොළඹ 12 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු 2024.01.13 වන දින අලුත්කඩේ ප්‍රධාන ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණය වෙත ඉදිරිපත් කිරීමෙන් අනතුරුව දින 02 ක රැඳවුම් නියෝග ලබා ගෙන ඇත. ඝාතනයට සම්බන්ධ අනෙක් සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා කෙසෙල්වත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - සපුගස්කන්ද පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.13 වන දින දඟවල් කාලයේදී සපුගස්කන්ද පොලිස් වසමේ මාකොළ ප්‍රදේශයේදී සපුගස්කන්ද පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 40 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සන්නකයේ තබාගෙන යතුරු පැදියකින් ගමන් කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 33 ක් වන කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි. සපුගස්කන්ද පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**08. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.01.13 වන දින දඟවල් කාලයේදී මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසමේ කප්මාවත්ත ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත

වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 875 ක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 24 ක් වන කජ්මාවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**09. කේරළ ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර මුලතිව්.**

2024.01.13 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී කයිට්ස් පොලිස් වසමේ නයනතිවු දූපතේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා මුලතිවු කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර කේරළ ගංජා කිලෝ 21 ග්‍රෑම් 105 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කයිට්ස් පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන නයනතිව් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කයිට්ස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**10. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත පිස්තෝල වර්ගයේ ගිනි අවියක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - වැලිගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.13 වන දින දඟවල් කාලයේදී වැලිගම පොලිස් වසමේ වලාන ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයෙකු මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරම් සිදුකරන බවට වැලිගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ඇත. වැටලීම සිදුකරන අවස්ථාවේදී එම පුද්ගලයා නිවසේ නොසිට ඇති අතර, ඔහුගේ අනියම් බිරිඳ පමණක් නිවසේ සිට ඇත. පසුව සොයා බැලීමේදී විදේශ රටක නිෂ්පාදිත පිස්තෝල වර්ගයේ ගිනි අවියක්, කඩු 02ක් සහ තහනම් පිහියක් සමඟ සැකකාරිය අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 37 ක් වන වැලිගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

වැලිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**11. වරෙන්තුකරුවෙකු හෙරොයින් සමඟ අත්අඩංගුවට - පරයනාලන්කුලම් පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.13 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී පරයනාලන්කුලම් පොලිස් වසමේ කන්නට්ටිය ප්‍රදේශයේදී පරයනාලන්කුලම් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 34 ක් වන වවුනියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු සම්බන්ධයෙන් සිදුකළ වැඩිදුර විමර්ශනයේදී සැකකරුට වවුනියාව ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණය මගින් වරෙන්තු 05 ක් නිකුත් කර ඇති බවටද පරයනාලන්කුලම් පොලිස් වසමේ ඉඩමකට අයුතු ලෙස ඇතුළු වී පොරවකින් කපා පුද්ගලයෙකුට තුවාල කිරීම හා දේපල වලට අනර්ථය සිදු කිරීමේ අපරාධයකට අවශ්‍ය කරන සැකකරුවෙකු බවටද අනාවරණය වී ඇත. පරයනාලන්කුලම් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.



**12. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.13 වන දින දඟවල් කාලයේ කළුතර උතුර පොලිස් වසමේ දියගම ප්‍රදේශයේදී කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1080 (බැරල් 06) ක්, තඹ දඟරයක් සහ ගෑස් ලීපක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන ගල්පාත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**13. දියේ ගිලී අතුරුදහන්වීමක් - කලවංචිකුඩි පොලිස් වසම.**

2024.01.13 වන දින දඟවල් කාලයේ කලවංචිකුඩි පොලිස් වසමේ ඔත්තාවිච්චමඩම් පාලම අසල කලපුවේ ඔරුවකින් ගොස් මාළු අල්ලමින් සිටියදී ඔරුවෙන් වැටී දියේ ගිලී අතුරුදහන්ව ඇති බවට කලවංචිකුඩි පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

අතුරුදහන් වූ අය වයස අවුරුදු 25 ක් වන 02 වන කේණි, ඔත්තාවිච්චමඩම් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නාවික හමුදාව, පොලිසිය හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව අතුරුදහන්වූ අය සෙවීමේ කටයුතු කරගෙන යනු ලබයි. කලවංචිකුඩි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**14. සැකකටයුතු මරණයක් - කොත්මලේ පොලිස් වසම.**

2024.01.13 වන දින උදෑසන කාලයේ කොත්මලේ පොලිස් වසමේ වෙදමුල්ලවත්ත ප්‍රදේශයේ කොත්කුටි මාර්ගයක ලේ ගලන තුවාල සහනව පුද්ගලයකු වැටී මියගොස් ඇති බවට කොත්මලේ පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන වෙදමුල්ලවත්ත, රම්බොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර ගම්පොල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කොත්මලේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**15. මාරක රිය අනතුරක් - පන්තල පොලිස් වසම.**

2024.01.13 වන දින අළුයම් කාලයේ පන්තල පොලිස් වසමේ මාකදුර බඩල්ගම මාර්ගයේ මහායායවත්ත ප්‍රදේශයේදී බඩල්ගම දෙස සිට මාකදුර දෙසට ධාවනය වූ කාර් රථයක මාර්ගය හරහා ගමන් කළ පදික පුද්ගලයෙකු ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පුද්ගලයා සඳලංකාව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන ආසිරිගම, ගෝනවිල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය සම්බන්ධව පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර ඥාතීන්ට භාරදී ඇත. පන්තල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**16. මාරක රිය අනතුරක් - කඩවත පොලිස් වසම.**

2024.01.13 වන දින උදෑසන කාලයේ කඩවත පොලිස් වසමේ මහනුවර කොළඹ මාර්ගයේ කඩවත නගරයේ විදුලි සංඥා අසල නවතා තබූ ලොරි රථයක් සහ බස්

රථයක් කොළ පහති පහන් දැල්වීම හේතුවෙන් එක්වරම මහනුවර දෙසට ධාවනය කිරීමේදී ලොරි රථය අසල සිටි පාපැදිකරුවෙකු ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පාපැදිකරු රාගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

**මරණකරු වයස අවුරුදු 57 ක් වන පරකන්දෙණිය, ඉඹුල්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.**

මෘත ශරීරය රාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. කඩවත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**17. මාරක රිය අනතුරක් - නාරම්මල පොලිස් වසම.**

2024.01.13 වන දින සවස් කාලයේ නාරම්මල පොලිස් වසමේ අඹගම්මන හෝලගමුව මාර්ගයේ දිග්ගල ප්‍රදේශයේදී අඹගම්මන දෙස සිට වේරගල දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් ඉදිරියෙන් පැමිණි යතුරු පැදියක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු නාරම්මල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

**මරණකරු වයස අවුරුදු 53 ක් වන රම්මුතුගල, නාරම්මල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.**

මෘත ශරීරය නාරම්මල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. නාරම්මල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**18. මාරක රිය අනතුරක් - නිකවැරටිය පොලිස් වසම.**

2024.01.13 වන දින සවස් කාලයේ නිකවැරටිය පොලිස් වසමේ මිල්ලගොඩ ඉබ්බාවල අතුරු මාර්ගයේ මිල්ලගොඩ හන්දිය ආසන්නයේදී මිල්ලගොඩ දෙස සිට ඉබ්බාවල දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක මාර්ගය හරහා ගමන්කළ පදික කාන්තාවක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ කාන්තාව නිකවැරටිය රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

**මරණකාරිය වයස අවුරුදු 73 ක් වන මිල්ලගොඩ, නිකවැරටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.**

මෘත ශරීරය නිකවැරටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් යතුරු පැදිකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, මරණකාරිය ගොළු, බිහිරි කාන්තාවක් බවට අනාවරණය වී ඇත. නිකවැරටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.